IZL.?LAR
_:9 —

Sekildeki sistemler dengededir. Buna gdre
K. L ve M cisimlerinin agirhklan arasindalki
iliski nasildir? (Esit bolmeli cubuklarin agirhik-
lari ihmal edilecek.)

Al K=L>M Bl L>=K=>=M
Ch M=L=K Dy M=HK:=L
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Sekildeki sistem dengededir. Buna gore F
kuvvetinin siddeti kag N'dur? (Esit bolmeli
cubugun agirhg ihmal edilecek.)

A) 25 B} 20 C) 15 D) 10

HJ’
_&1&

Sekildeki sistemler dengededir. Buna gore
X, Y, Zve T cisimlerinden hangisinin agirha
daha fazladir? (Esit bolmeli cubuklann adir-
liklar ihmal edilecek.)

A) X B) Y C) Z D) T
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= Makas

= El Arabas

= Tahterevalli

= Ceviz Kiracadi

Yukarndakilerden kag¢ tanesi yiikiin arada
oldugu kaldiraglara Grnek verilebilir?

A 1 By 2 C) 3 0y 4
5.

L Fy
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Sekildeki sistemler dengededir. Cubuklar
esit bélmeli olduguna gore, hangi kaldirag-
taki kuvvet kolu daha uzundur?

A) 1 B} Il cm D) v
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Yasar, Seda, Cemal ve Elif destegin arada,
yiikiin bir tarafta, uygulanan kuvvetin ise
diger tarafta oldugu kaldiraclara asagidaki
ornekleri veriyor.

Yasar: Makas

Seda: Kerpeten

Cemal: Cimbiz

Elif: Tahterevalli

Buna gore hangi ogrencinin verdigi ornek

yanlistir?

Ad Yasar Bl Seda
C) Cemal D} Elif
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Ozdes cisimler ve esit uzunluktaki cubuklar
kullanilarak hazirlanan sekildeki sistemler
dengededir. Buna gbre cisimlerin agirhkla-
n kag¢ N'dur? (Cubuklann agirhiklan ihmal edi-
lecel.)

Al 3 B) 4 C) & Dy 7
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Sekildeki sistem dengededir. Buna gore X
cisminin agirhginin, ¥ cisminin agirhgina
orami kagtir? (Cubugun agqirhdi ihmal edile-
cek.)

A:z

3
3 B) 1 Q= D)2
9-
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Sekildeki sistem dengededir. Buna gore K
noktasina uygulanan kuvvetin yonii ve sid-
deti hangi secenekte dogru wverilmistir?
(Esit balmeli cubugun agirthd ihmal edilecek.}

Yonil Siddeti
Ay # 90 N
B) t 54 N
ol SR 1 90N
o)} 54N
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Sekildeki sistemler dengededir. Buna gidre
K, L ve M cisimlerinin agirhiklar: arasindalki
iliski nasildir? (Esit bolmeli gubuklann agirlik-

larn ihmal edilecek.)
Al K=L=M Bl L=K=M

O M=L>K Dy M>K=>L

11-

—

Sekildeki sistemler dengededir. Buna gore
K ve L cisimlerinin agirhklar ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi dogrudur? (Esit balmeli
cubuklann adirhiklan ibhmal edilecek.)

Al K=L By 2K =L
C) 2K=3L ) 3K = 2L
12-
Fi Fa

Sekildeki sistemler dengededir. Buna gore
X cisminin agirhg ile F; ve F; kuvvetlerinin
siddetleri hangi segenekte belirtilenler ola-
bilir? (Cubuklarin agirhklan ihmal edilecek.)

X F, F,
A 10N 20N 40N
B}y 20N 40 M 10N
C) 40N 200N 10N

Dy 20N 10N 40 M
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Agirhdn ibhmal edilen, esit bélmelendirilmis
sekildeki cubuga X ve ¥ cisimleri asildigin-
da dinamometre 30 N'u gostermektedir. Bu
durumda cubuk dengede olduguna gidre, X
wve Y cisimlerinin agirhiklan ve asildiklar nok-
talar hangi segenekte verilenler olabilir?

w1 vam

0] Haokta Nokta
P
]
P
]

K

L
15 M 15
L
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sekildeki sistem dengededir. Buna gore; X
ve ¥ cisimlerinin agirhklan ile K dinamo-
metresinde ockunan deger hangi secenekte
belirtilenler olabilir? (Esit bolmeli cubugun
agirhg ihmal edilecek.)

X ¥ K
Ay 30N 20N GO M
B 20M 30N 40N
C) 40N TOM SOM
D} 30N 20 M SOM
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Sekildeki sistemn dengededir. Buna gdre
asagidaki ifadelerden hangilerinin dogru-
lugu kesindir? (Esit balmeli cubugun adirhdn
ihmal edilecek.)
I.  Xin adqirhd, Y'nin agirhgindan fazladir.
. Xim adirhid, Z'nin agirhindan fazladir.
. Z'nin agirhd, ¥Y'nin agirhigindan fazladir,

A) Yalriz Il Bl 1well

ChoTwe Db 1we 1

A

Bir Ogretmen, kaldiraglarda kuvvetten kazan-
cin olabilecegini 6grencilerine anlatmak igin
sekildeki gibi 6zdes adirhklan A noktasindaki
cubuga takiyor ve bu agirhd dengelemek igin 3
tane 6zdes agirhk kullanacagin sdyllyor.
Ogretmen 6zdes 3 agirhg: hangi noktaya ta-
karsa amacina ulagmis olur?

A) K B)L C) M D}N
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1. ¥ilk
2. Kuvvet

3. Destek Noktasi
Ali, yukandaki kavramlar, mandal Gzerindeki

bosluklara dogru bir sekilde yerlestirecektir.
Hangi segenekte kavramlar bogluklara dog-
ru 1|_|r-ErIvE§'I:iriImigtir"i"

u\q
u\q

B M @& & ) &
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Kaldiraclann kuvvetten ya da yoldan kazanc sag-
lama durumlanna gdére siniflandinimasi hangi

secenekie dogru yapilmighir?
Kuvvetten kazang Yoldan kazanc¢
saglama saglama
A) Cimbiz Kiirek
B) Masa El arabasi
C) Gazoz acacag! Findik kiracagi
D) Ceviz kiracag Tenis raketi
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Yukandaki kaldirag dizenegdinde F kuvveti M

cismi ile dengededir.

M cismini daha biiyiik bir kuvvet ile denge-

lemek isteyen Ali, agagidakilerden hangisini

yaparsa amacina ulagabilir? (Kaldirag esit bol-

melendirilmis olup, agirhg dnemsenmemigtir. )

A) Destedi 4 numaral noktaya getirmeliyim.

B) Kuvveti 1 numaral noktadan uygulamali-
wim.

C) Destedi 6 numarali noktaya gotirmeliyim.

D) M cismini 6 numaral noktaya getirmeliyim.
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Yukaridaki esit bélmelendirmis kaldiracta bu-
lunan 60 N agirhgindaki yiikii hangi secenek-
te belirtilen kuvvet dengeler? (Kaldirag agirhd
tnemsizdir.)

A} A noktasindnan uygulanacak 30 N'luk kuvvet
B) B noktasindan uygulanacak 120 N'luk kuvvet.
C) C noktasindan uygulanacak 40 N'luk kuvvet

D) D noktasindan uygulanacak 15 N'luk kuvvet
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Yukarnda verilen basit makine ile ilgili;

|. Destedin ortada oldugu kaldiraca drnekiir.

IIl. Hem kuvvetten hem de yoldan kazang saglar.
lIl. Daha az enerji harcayarak is yapmamizi saglar.
verilenlerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell
C)lvell D)1, [Tvelll
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Asagidaki duzeneklerdeki esit bélmelendirilmis kal-
diraclar dengededir.
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Dizeneklerde kaldiragc agirhklarn dnemsenme-
digine gore, K, L ve M cisimlerinin aguhklar
hangi secenekte verilenler olabilir?

K L M
A) 20N 40 N 120 N
B) 40N 60 N 80N
C) 90N 45N 15N
D) 30N 15N 45N
23-
Ada Alya
R 3 =3 1.3 3 | 5 & 7 3
-4 :
Tt
En Ar
180N 120N

Agirhklan verilen Ada ve Alya, esit bélmeli kal-
diracin hangi numaralh boélimlerine oturunca
denge bozulmaz?

Ada Alya
A) 1 5
B) 3 7
C) 2 a8
D) 4 6
24-
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Sekildeki sistem dengededir. Buna gore 15
N'luk kuvvet A, B, C ve D noktalarindan
hangisine uygulanmaktadir?

A) A B) B 0 C D} D



